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OPSTOOKPROTOCOL 
DE EERSTE KEER OPSTARTEN VAN JE VLOERVERWARMING

Voordat je de vloerverwarming in gebruik kunt nemen
adviseren wij altijd om een droogtijd van ongeveer 6 weken
na het aanbrengen van de dekvloer aan te houden. 

Na het natuurlijk droogproces van de dekvloer kan de
vloerverwarming langzaam in gebruik worden genomen. 

Op de eerste stookdag zet je de kamerthermostaat (of
thermostaten) in huis vragend en stel je de
watertemperatuur van de vloerverwarming in op 25°C.

Afhankelijk van het type vloerverwarmingsverdeler stel je dit
in op de warmtebron (raadpleeg hiervoor de handleiding van
de warmtebron, of vraag je installateur om advies), of door
middel van de knop op het thermostatisch ventiel van de
vloerverwarmingsverdeler.

Vervolgens stelt u de watertemperatuur per dag 5°C hoger
tot maximaal 50°C. Zo warmt de bouwkundige constructie
langzaam op en het nog aanwezige vocht in de vloer
verdampt. In het begin van de opwarming kan het lang
duren voordat het effect van de thermostaatknop zichtbaar
wordt op de thermometer. Dit wordt veroorzaakt door het
trage opwarmen van de bouwkundige constructie. Geen
reden tot zorgen dus.

Onderhoud

Let op: onderstaande is alleen bedoeld indien in de
woning een CV of warmtepomp aanwezig is. We
adviseren onderhoud of periodieke inspectie te laten
doen door je installateur. 

Ontluchten
Als je borrelende geluiden hoort, zit er waarschijnlijk lucht in het
systeem. Ontlucht het systeem eenvoudig door de
ontluchtingsventielen open te draaien. Raadpleeg eventueel je
installateur om dit te doen.

Bijvullen
Als de druk in het systeem te laag is (onder 1 bar), moet je water
bijvullen. Volg de stappen in de handleiding van je systeem.

Uitschakelen
Zet de thermostaat laag als je de verwarming tijdelijk niet nodig
hebt, maar trek de stekker niet uit het stopcontact om schade
aan de pomp te voorkomen.

Condens bij koeling
Als je vloerverwarming ook kan koelen, kan er condens ontstaan
bij hoge luchtvochtigheid. Met name bij plotseling verhoogde
luchtvochtigheid (bijv. een onweersbui). Het systeem schakelt
dan automatisch uit om schade aan de vloer te voorkomen. Dit
is geen storing, maar ter bescherming van de vloer en
vloerafwerking.

Meer weten?

Kijk dan even op www.wth.nl/consumenten of neem contact op
met je eigen (vloerverwarmings) installateur.


